

我市纪检监察系统掀起向向卫煌同志学习热潮

本报讯 4月16日，市纪委召开会议，专题学习向卫煌同志的先进事迹，交流学习感受。市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南主持会议并讲话。

向卫煌是娄底市双峰县荷叶镇纪委书记，扎根基层24年，连续56天坚守抗疫一线，3月22日在值班期间突发疾病抢救无效，献出了他年仅43岁的生命。随着向卫煌的先进事迹广泛传播，我市纪检监察系统迅速掀起学习热潮。

从向卫煌的先进事迹里，我感触

到我们党员干部一定要有为民情怀，决不能让自己心灵沙漠化，我们所作所为要力争感动自己，才能感动别人。市纪委监委黄章宪说。

让我感触最深的是向卫煌扎根基层24年、坚守疫情防控一线56天，这是我们新时代纪检监察干部的榜样。市纪委监委刘险峰说道。

市纪委监委机关 90后 干部丁琳表示，干实事、拼全力、重规矩、讲方法，是他给我们的最好一课。

驻市委宣传部纪检监察组干部向

尔军在学习了向卫煌同志的事迹后也深有感触：向卫煌的先进事迹告诉我们，榜样不是只能仰望，而是可以汲取力量、身体力行；平凡不是只能无为，一样可以许党为民、成就伟大。

同样，向卫煌的先进事迹也在各区县纪检监察系统引起强烈反响。

在生命的最后时刻，向卫煌仍心系群众，践行着“疫情不退我不退”的铮铮誓言，践行着共产党员的为民初心。永定区纪委监委苏振表示，

我们要向榜样聚焦，学习他尽职尽

责、勤勉的工作作风，学习他勇担使命的政治品质、勤政为民的公仆情怀，争做党和人民的忠诚卫士。

通过学习向卫煌先进事迹，给我内心带来了一份平和与力量。很多细节和场景，都如身临其境。特别是他带病抗击疫情、永不言退的精神给了我直面困难和挑战的坚韧与力量。在抗疫期间同样有下村督查、劝导村民、吃方便面等经历的慈利县南山坪乡纪委干部陈凯感同身受。

在市纪委监委专题学习会上，袁

美南表示，向卫煌同志情系百姓的爱民情怀与尽职敬业的担当精神值得每名纪检监察干部学习，全市纪检监察系统要认真学习、勤对照、真践行、强监督。要通过开展专题讨论、党支部主题党日活动等多种形式学习向卫煌同志的感人事迹，做到入脑入心，自觉把自己摆进去，对照检查自身差距与不足。要率先垂范，争做标杆，把忠诚、干净、担当的优秀品质体现在办实事上，体现在生活工作上。

(通讯员 戴一菲)

武陵源区： 聚焦疫情防控监督 助力景区旅游升温

本报讯 近日，武陵源区纪委监委聚焦职责定位，进一步强化疫情防控监督，积极推动疫情防控和企业复工复产双重任务落实。截止目前，开展专项督查46次，派出督查人员162人次，督查单位241家次，发现问题44个，提出整改意见45条。

据悉，该区纪委监委成立两个督查组，采取“四不两直”方式，对该区重点工程和其他建设工程、涉旅企业等复工复产情况及复工后防疫情况开展监督检查，共计80次，出动督查人员177人次，督查单位累计320家。全区通过复工复产审核的宾馆酒店、民宿客栈36家，商业零售63家，生产经营27家，全区规模以上企业已复工33家，个体餐饮复工104家，非餐饮个体86家。紧盯三个责任落地落实，即督促复工复产企业落实防控主体责任、主管部门落实监管责任、联络员和志愿者落实工作责任，同时，拓宽畅通信访渠道，规范受理，快速查处疫情防控领域的信访举报问题，及时发现和处置问题线索，对11个单位给予通报批评并集体约谈班子成员，2个单位2名领导给予约谈提醒，收到与疫情相关的信访举报7件，均已办结，对聚众打牌的5人给予党内警告处分。

(通讯员 刘觅)

慈利县： 制定决战图 为脱贫攻坚 清障护航

本报讯 王大姐，您家房屋有没有漏水或其他安全隐患？相关部门有没有开展后续帮扶？社区管理规范吗？近日，慈利县纪委监委驻财政局纪检监察组深入零溪镇墨园社区胡世垭易地扶贫搬迁安置点开展督查，聚焦责任清单，查找群众身边的微腐败。

今年来，慈利县纪委监委强力推进扶贫领域腐败和作风问题专项整治，切实强化脱贫攻坚政治监督，围绕“四不摘”，工作要求强化日常监督，将产业扶贫、生态扶贫、易地扶贫搬迁、教育扶贫、就业扶贫、社会兜底保障、住房和饮水安全、农村基

(通讯员 代炯琼)

桑植县： 六步工作法 全面提升信访办结质效

本报讯 近日，桑植县纪委监委领导班子按月轮流接访，积极开展开门接访、进门约访、登门走访、上门回访活动，信访举报办理率100%。

据了解，自2019年以来，桑植县运用“六步工作法”，办理信访举报。一是明确责任链。压实党委（党组）主体责任、纪委监委责任。乡镇纪委建立信访举报台账，动态掌握信访举报办理情况，切实做到零暂存、无搁置，真正做到件件有着落、事事有结果。二是吹响冲锋号。落实县乡领导包案制度，实行“一案一策”，重大疑难复杂信

访举报一把手亲自调度、靠前指挥、带头包案。三是筑牢防火墙。构建“检查室+综合室+纪检组+乡镇”的片区办信模式，整合力量，统筹推进。扶贫领域信访举报按期办结率、实名信访举报查处情况反馈率达100%。四是擦亮监督镜。坚持以督察督办促进责任落实，实行“一月一电话督办、两月一发函督办、三月一实地督办”，截至目前，发函督办乡镇信访举报21件，集中交办县直信访举报150件。五是用好考核棒。建立目标管理考核制度，将初次信访举报按期办结率、实名信访举报反馈率和减少重复越级信访等结果

纳入年度纪检监察业务考核内容。六是严明警戒线。发现压件不办、包庇被举报人、泄露举报人信息和举报件内容等行为，造成不良影响的典型案例，严肃查处问责并通报曝光。

据统计，通过“六步工作法”，全面提升信访办结质效。从去年以来，共收到检举控告类举报369件，已办结207件；对实名举报的150件进行回复反馈，办结率54%；立案17人，处分党员干部13人。其中涉及扶贫领域信访举报件198件，已办结112件。

(本报记者谷俊德 通讯员周俏丽)



陕汽集团： 重卡产能全面恢复

4月23日，工人在陕西汽车控股集团有限公司重卡总装线对即将下线的重卡进行检查。

近期，陕西制造业龙头企业之一的陕西汽车控股集团有限公司在做好疫情防控工作的前提下，多措并举全力恢复重卡产能。目前，陕汽集团重卡产能全面恢复。

新华社记者 张博文 摄

